

文在寅明起访华

韩外长:继续推动中韩关系重回正轨恢复信任

应国家主席习近平邀请,韩国总统文在寅将于13日至16日对中国进行国事访问。这是文在寅今年5月就任总统后首次访华。分析人士认为,文在寅此时访华表明因“萨德”问题历经一年多低潮期的中韩关系实现转圜,此访将有助于进一步清除中韩关系中的障碍,对推动双边关系和地区合作深入发展、维护朝鲜半岛和平稳定具有积极意义。

恢复中韩互信的里程碑

韩联社11日报道,韩国外长康京和当天出席外交安保研究所举办的国际问题会议并发表主旨演讲。她表示,在过去一年半时间里,两国关系围绕“萨德”问题经历不少困难,韩国政府不断克服困难,努力恢复两国间信任,10月31日终于迎来两国关系重归正轨的重要契机。本周文在寅总统访华将继续推动中韩关系发展重返正常轨道,成为恢复两国信任的重要里程碑。

10月30日,康京和在接受国会质询时表示,韩国政府不加入美国反导体系的现有立场没有变化;韩美日安全合作不会发展成三方军事同盟;韩国政府未考虑追加部署“萨德”系统。当天,中国外交部发言人华春莹回应称,希望韩方把上述承诺落到实处,推动中韩关系早日重回平稳健康发展轨道。10月31日,中韩就克服当前影响双边关系发展的困难问题发表共同新闻稿,同意推动各领域交流合作早日回到正常发展轨道。

12月9日,外交部长王毅在2017年国际形势与中国外交研讨会开幕式上表示,再过几天,文在寅总统将应习近平主席邀请对华进行首次国事访问。中方愿同韩方共同努力,以中韩建交25周年为契机,珍惜迄今合作成果,增进相互了解信任,有效管控矛盾分歧,深化务实互利合作,推动中韩关系健康发展,共同致力于朝鲜半岛的和平稳定。



关系回暖符合双方利益

中国国际问题研究院研究员杨希雨说,中方此时邀请文在寅访华,原因在于双方就阶段性处理“萨德”问题达成了共识。杨希雨说,韩国新政府上台后,在前任政府遗留下来的“萨德”问题上采取了不一样的政策,特别是就中方关切的问题明确表明立场,“这样就初步解决了横亘在两国关系之间的大问题,移除了中韩高层交往的政治障碍。”

上个月,在与来华访问的韩国外长康京和会谈时,外交部长王毅表示,中方重视韩方关于不追加“萨德”系统、不加入美国反导体系、不发展韩美日三方军事同盟的“三不”表态,以及无意损害中方安全利益的表态,希望韩方继续妥善处理“萨德”问题。

杨希雨说,实现元首会晤有助于进一步推动韩国兑现其在“萨德”问题上的表态,“如果此访期间韩方立场能够进一步巩固和明确,将会对下阶段中韩关系发展产生重大促进作用。”

中国商务部统计,尽管双边关系遭遇低谷,今年1月至9月,中韩贸易额仍达2022亿美元,同比增长11.4%。中国国际问题研究院常务副院长阮宗泽说,中韩互为近邻,双边关系发展顺应历史和时代大势,双方要本着相互尊重、合作共赢的原则,发展紧密关系。

“萨德”问题待最终解决

专家表示,中韩进一步加强沟通协调,不仅对双方有利,也

对应对东北亚复杂局势,推动半岛问题向正确轨道发展有重要作用。“中韩在东北亚地区的共同利益远大于分歧。现在半岛形势非常敏感复杂,不确定因素在增加而不是减少,中韩应加强战略沟通,维护东北亚地区和平稳定。”阮宗泽认为,访问期间,中韩双方将就半岛问题等深入沟通,扩大共识。

杨希雨说,中韩在安全领域的合作会对东北亚和平起到“稳定器”作用,有助于阻遏朝鲜核武开发进程,推动其重回无核化轨道,防止地区出现冲突对抗。

尽管双边关系出现改善势头,两国元首会晤在即,但专家表示,当前“萨德”问题只是得到阶段性处理,这是中方着眼大局采取的灵活处理方式,期待双方进一步增进战略互信,推动这一问题最终解决。

阮宗泽说,中韩关系转圜并不意味着“萨德”问题烟消云散,两国关系未来走向,取决于韩方是否切实遵守和兑现有关承诺。他说,建交以来中韩关系一直发展良好,但这种局面不能被视为“理所当然”。涉及国家战略安全利益时,中方必将予以坚定维护。此次中韩关系陷入低谷,韩国方面必须吸取教训。

在10月底达成的共识中,双方商定通过两军渠道,就“萨德”有关问题进行沟通。杨希雨认为,如果此访能够推动两军及早启动对话,将有助于中韩关系摆脱“萨德”问题的负面影响,使其尽快回到平稳健康发展的轨道上来。 据新华社·海外网

朴槿惠再拒出庭

这回连假条都没交,检方法院都没辙

本报讯 11日,朴槿惠案再次开庭审理,首尔拘留所的工作人员当天早上就劝朴槿惠出庭,但遭断然拒绝,假条也没有上交。法院方面表示,由于拘留所不好强制朴槿惠出庭,加上检方和律师也无异议,当天庭审将在朴槿惠缺席的情况下进行。

韩国《京乡新闻》11日报道,当天首尔中央地方法院表示,首尔拘留所递交的报告称,

“很难对朴槿惠采取强制出庭的措施。因为她符合不出庭的条件。”报道称,11日的庭审将会传唤涉嫌参与编写“文化界黑名单”的韩国文化体育观光部前负责人等。

韩国媒体JTBC报道,首尔中央地方法院12月6日作出一审判决,崔顺实的外甥女获刑2年6个月。朴槿惠目前背负18项指控,6日的那场判决认定了朴槿惠两部分罪名中的共谋事

实。而在此前其他两人的判决中,朴槿惠也均被认定为共谋。韩联社分析,目前被法院认定与朴槿惠、崔顺实存在共谋关系的被告,均已被判有罪并获重刑,朴、崔二人恐难逃重刑判决的命运。

10月13日,首尔中央地方法院以朴槿惠有“销毁证据的可能性”为由,决定延长关押期限。朴槿惠的拘留时间再延长6个月,即明年4月才能释放,这

引发朴槿惠方面强烈不满。10月16日,朴槿惠在庭审时罕见发言,否认所有指控,称审判是“政治报复”。当天,朴槿惠的7名辩护律师集体请辞,其中律师柳荣夏指责法院延期拘捕朴槿惠的裁决“毫不合理”,称“这将是韩国司法史上最耻辱的黑历史”。朴槿惠说,“对法官的信任已没有意义,今后就按法官的意思审吧。”

10月19日,朴槿惠以健康

为由,拒绝出席律师团辞职后的首场庭审。10月25日,法院宣布,已为朴槿惠案物色5名新律师。11月3日,韩国最大在野党自由韩国党作出开除朴槿惠党籍的决定。11月27日,时隔40多天后,首尔中央地方法院重启对朴槿惠案的审理,但朴槿惠以健康为由拒绝出庭,庭审延期至次日。由于朴槿惠再次拒绝出庭,当天庭审首次以缺席审判的方式进行。 据海外网

分类广告 电话: 0531-85196204 85196234
地址: 济南市涿源大街2号大众传媒大厦东门

快速获取国家承认本科学历
一年制自考本科 网络远程教育 诚邀省内外同仁
教育部注册 学信网可查 机构合作办学
15552518888 山东大学柴老师

专业快速清欠 不成功不收费
15168828913

食品饮料生产企业诚招合作伙伴或转让
工厂概况: 工厂占地135亩, 厂房面积2万平方米
拥有瓶装水及乳饮料生产线8条, 年生产能力6万吨, 可达产值5亿元。
①寻找想在食品饮料行业发展的有实力合作伙伴共同发展, 具体合作方法可协商。②转让地址: 山东省德州市平原县开发区
电话: 18815077019 联系人: 潘先生

挂失声明

◆山东衡伟环境技术有限责任公司
营业执照正本(注册号: 370000200016144), 税务登记证正本, 税号: 370112565239238, 组织机构代码证(代码: 565239238), 公章、负责人名章, 财务专用章、发票专用章, 声明作废

◆烟台北方房地产开发公司莱山空港分公司
营业执照正本注册号: 91370613MA3D600M7F 声明作废。

挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过本报官方网站在线办理, 格式扫描二维码参考

敬告读者: 发布挂失、公告等广告, 请务必拨打本报分类广告版面上的订版电话0531-85196204、85196234、85196352, 由本报业务人员办理或通过本报授权的分类广告代理点办理, 核实代理点真伪请拨打本报电话0531-85196199确认。切勿轻信网上办理、400开头的电话等非官方渠道。如未按照上述要求办理刊登事宜造成的损失, 本报概不负责。

唐力停草本膳食纤维粉免费领取
松茂堂糖尿病研究院研发
国家发明专利配方公布及专利名称: (CN106343570A)
抑制和控制糖分吸收的糖尿病特殊膳食即食配方谷物粉

唐力停通过美国食品和药物管理局(FDA)注册。中国人保(PICC)食品安全责任承保。组方成分: 枇杷叶提取物、桑叶提取物、玉竹提取物、菊花提取物、葛根提取物、玉米须提取物、苦瓜提取物、苦荞提取物、蒲公英提取物、燕麦提取物。天然成分提取, 超浓缩, 是大自然献给糖尿病老朋友最珍贵的礼物, 一大盒30袋, 每袋7克每天只需饭前喝一袋, 一大盒是一个月的用量。 申领电话: 400-065-8761

清算公告

山东省中小学教学服务中心(统一社会信用代码/注册号: 913701021630586532)、山东省中小学教学服务中心教育书店(统一社会信用代码/注册号: 91370102MA3C9Y8B65)、山东省中小学教学服务中心青岛分中心(统一社会信用代码/注册号: 91370214399682030K)、山东省中小学教学服务中心青岛分部(统一社会信用代码/注册号: 370203119040286), 拟向工商登记机关申请注销登记, 清算组已成立, 请债权人自接到书面通知书之日起三十日内, 未接到通知书的自本公告之日起四十五日内, 持相关债权的证明材料, 向我单位申报债权。逾期未申报的, 视为自动放弃债权, 本中心将依法进行清算。清算结束后, 本中心将向登记机关申请注销登记。

联系人: 赵瑞山 0531-55630298
联系地址: 济南市市中区土屋路3-1号
特此公告

山东省中小学教学服务中心清算组
2017年12月12日